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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Nikolaus Kramer, Fraktion der AfD

Einbriiche, Uberfille und Diebstihle in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

Beantwortet wurden die Fragestellungen nur fiir das Jahr 2020. Eine Verdffentlichung von
Zahlen der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) fiir das Jahr 2021 ist fiir den 29.03.2022
vorgesehen.

Die Fragen eins bis drei wurden mit dem Datenbestand der PKS beantwortet.

Im Folgenden sind die Daten der Deliktsbereiche dargestellt, die im Sinne der Anfrage nach
dienststellenbasierten Kennzahlen recherchiert wurden. Die Zahlen stellen dabei die in der PKS
erfassten Fille pro aufgefiihrter Polizeiinspektionen dar.

Die Frage vier wurde mit dem Datenbestand der Eingangsstatistik beantwortet.
Aus Griinden der Ubersichtlichkeit werden in den Tabellen die Abkirzungen ,,PI* fiir
Polizeiinspektion, ,,KPI* fiir Kriminalpolizeiinspektion und ,AQ* fiir Aufklirungsquote

verwendet.

Zeilen mit Nullwerten wurden ebenfalls aus Griinden der Ubersichtlichkeit ausgeblendet.

Der Minister fiir Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 9. Mirz 2022 beantwortet.



Drucksache 8/338 Landtag Mecklenburg-Varpommern - 8. Wahlperiode

I Wie viele Diebstahldelikte haben in Mecklenburg-Vorpommern in den
Jahren 2020 und 2021 stattgefunden (bitte aufschlisseln nach
Deliktsform, Polizeiinspektion und Aufklarungsrate)?

2020

Fiille AQ

P[ Schwerin 379 21,9%

KPI Schwerin 3 33,3%
PI Rostock 552 20,7%
KPI Rostock - 75,0%

PI Wismar 342 31,3%

Sonstiger einfacher PI Ludwigslust 436 32,3%
Diebstahl §§ 242, 247, 248a- | PI Giistrow 490 29,2%
c StGB PI Neubrandenburg 685 23.8%

KPI Neubrandenburg 4 25,0%
Pl Anklam 529 25,7%
KPI Anklam 7 28,6%

PI Stralsund 654 28,7%
Mecklenburg-Vorpommern 4.088 26,5%

PI Schwerin 8 87.5%
PI Rostock 10 60,0%
Pl Wismar 9 77,8%
Einfacher Diebstahl von | PI Ludwigslust 16 100,0%
Kraftwagen einschl, PI Giistrow 19 78,9%
unbefugter Ingebrauchnahme | PI Neubrandenburg 17 88,2%
PI Anklam 17 82.4%

PI Stralsund 10 90,0%
Mecklenburg-Vorpommern 107 83,2%

Pl Schwerin 1 0,0%
PI Rostock 2 50,0%
Einfacher Diebstahl von E Lngm.a 3 1 i gg’g:ﬁo
Mopeds und Kraftridern uCWigsust =
einschl. unbefugter £l GUstow 2 i
Ingebrauchnahme PI Neubrandenburg 8 37.5%
PI Anklam 8 25,0%
PI Stralsund 10 50,0%
Mecklenburg-Vorpommern 43 34,9%
PI Schwerin 57 10,5%
PI Rostock 118 15,3%
PI Wismar 81 19,8%

1 0
Einfacher Dieb'stahl von E éﬁggﬁflum gg gi:gﬂﬁ:

Fahrrddern einschl. %

unbefugter Ingebrauchnahme F Neubrandeabusg 41 2%l 4%
PI Anklam 92 26,1%
PI Stralsund 167 35,9%
Mecklenburg-Vorpommern 808 25,0%
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2020
Fiille AQ

PI Rostock 0 0,0%

PI Wismar 2 50,0%
Einfacher Diebstahl von | PI Ludwigslust 1 100,0%

Schusswaffen PI Neubrandenburg 0 0,0%

Pl Anklam 0 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 3 66,7%

PI Schwerin 1 0,0%

PI Rostock 14 7,1%

PI Wismar 8 12,5%

Einfacher Diebstahl von H LlidngS]L!Sl ] 0,09::
unbaren Zahlungsmitteln =1 Oisiree 0 10,94
PI Neubrandenburg 13 15,4%

PI Anklam 8 12,5%

PI Stralsund 2 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 57 10,5%
PI Schwerin 1 100,0%

PI Wismar 1 0,0%

PI Ludwigslust 0 0,0%
Einfacher Diebstahl von/aus | PI Giistrow 2 100,0%

Automaten PI Neubrandenburg 0 0,0%

PI Anklam 3 0,0%

PI Stralsund 1 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 8 37,5%

PI Giistrow 2 0,0%

Einfacher Diebstahl von | PT Neubrandenburg 1 0,0%

Antiquitdten, Kunst- und | PI Anklam 0 0,0%

sakralen Gegenstinden | PI Stralsund 2 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 5 0,0%

PI Schwerin 4 25,0%

PI Rostock 10 30,0%

1 0,
Diebstahl 011{16 erschwerende i% I_V,\: :csl\rlr‘l?grslust ; %gg:g;z
Umstéinde in/aus Banken, = o
Sparkassen, Postfilialen und PI Giistrow 7 85’700
-agenturen und dgl. PI Neubrandenburg 3 66,7%

PI Anklam 4 25,0%

PI Stralsund 8 62,5%
Mecklenburg-Vorpommern 40 57.5%

PI Schwerin 20 30,0%

KPI Schwerin 1 0,0%

PI Rostock 53 20.8%
Diebstahl ohne erschwerende | KPI Rostock 1 100,0%
Umstinde in/aus Dienst-, |PI Wismar 34 38,2%
Biiro-, Fabrikations-, PI Ludwigslust 43 39,5%
Werkstatt- und Lagerrdumen | PI Giistrow 29 41,4%
PI Neubrandenburg 54 38,9%
KPI Neubrandenburg 1 100,0%

PI Anklam 43 37,2%
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2020

Fiille AQ

KPI Anklam 2 0,0%

PI Stralsund 33 54,5%
Mecklenburg-Vorpommern 314 36,9%
PI Schwerin 24 12,5%
PI Rostock i 31,3%

Diebstahl ohne erschwerende i chslxn:el : : £ 33’{%

Umsténde in/aus Gaststiitten, 2 Ludvidzalust 2 5 ',:u
Kantinen, Hotels und F1 Glstrow 26 44,24
Berisiismet PI Neubrandenburg 21 38,1%
Pl Anklam 28 35,7%

PI Stralsund 40 40,0%
Mecklenburg-Vorpommern 197 33,0%

PI Schwerin 76 61,8%
Pl Rostock 33 42 4%

Diebstahl ohne erschwerende | P1 Wismar 33 45,5%
Umsténde in/aus PI Ludwigslust 45 53,3%
Warenh#usern, PI Giistrow 56 51,8%
Verkaufsriumen, PI Neubrandenburg 69 62,3%
Selbstbedienungsldden | PI Anklam 44 61,4%
PI Stralsund 71 71,8%
Mecklenburg-Vorpommern 427 58,5%
PI Schwerin 573 90,8%
PI Rostock 1.063 81,9%

KPI Rostock 0 0,0%
Pl Wismar 298 92,3%
PI Ludwigslust 347 89,9%
Ladendiebstahl ohne PI Giistrow 420 89,5%
erschwerende Umstéinde | PI Neubrandenburg 807 91,6%
KPI Neubrandenburg 1 100,0%
PI Anklam 587 91,1%

KPI Anklam 0 0,0%
PI Stralsund 589 87.4%
Mecklenburg-Vorpommern 4.685 88,5%

PI Schwerin 66 74,2%

KPI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 102 63,7%
KPI Rostock 1 100,0%
PI Wismar 61 78.7%
Diebstah] ohne erschwerende £l LldeIgSIUSt 85 60’03/0
Uistitide i PI Giistrow 65 76,9%
Wohnungen Pl Neubrandenburg 87 77,0%
KPI Neubrandenburg 1 100,0%
PI Anklam 91 69,2%
KPI Anklam 1 100,0%
PI Stralsund 122 68,9%
Mecklenburg-Vorpommern 682 70,4%
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2020
Fiille AQ
PI Schwerin 29 17,2%
PI Rostock 53 0,0%
KPI Rostock 0 0,0%
Diebstahl ohne erschwerende | P1 Wismar 31 38,7%
Umstéinde in/aus Boden- | PI Ludwigslust 30 10,0%
/Kellerrdumen, PI Giistrow 23 21,7%
Waschkiichen PI Neubrandenburg 57 26,3%
PI Anklam 38 26,3%
PI Stralsund 51 33,3%
Mecklenburg-Vorpommern 312 21,5%
PI Schwerin 8 25,0%
PI Rostock 7 28,6%
ICPI Rostock 1 100,0%
Diebstahl ohne erschwerende | P1 Wismar 15 20,0%
Umstiinde in/aus PI Ludwigslust 8 0,0%
iiberwiegend unbezogenen |PI Giistrow 15 6,7%
Neu- und Rohbauten und | PI Neubrandenburg 19 31,6%
Baustellen KPI Neubrandenburg 1 0,0%
PI Anklam 16 25.0%
PI Stralsund 10 60.0%
Mecklenburg-Vorpommern 100 25,0%
PI Schwerin 1 100,0%
PI Rostock 0 0,0%
PI Wismar 2 50,0%
Einfacher Diebstahl zur | PI Ludwigslust 1 0,0%
Erlangung von PI Giistrow 0 0,0%
Betdubungsmitteln PI Neubrandenburg 1 0,0%
PI Anklam 2 50,0%
PI Stralsund 1 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 8 37,5%
PI Schwerin 92 7,6%
PI Rostock 131 5,3%
KPI Rostock 1 0,0%
Pl Wismar 101 10,9%
Einfacher Taschendiebstahl g{ éﬁgg&g‘j sk ;g g:g:ﬁ:
PI Neubrandenburg 64 4,7%
PI Anklam 29 27,6%
PI Stralsund 50 8,0%
Mecklenburg-Vorpommern 592 8.1%
Pl Schwerin 120 14,2%
KPI Schwerin 0 0,0%
Diebstahl ohne erschwerende | Pl Rostock 283 8,8%
Umsténde aus/ an KPI Rostock 1 100,0%
Kraftfahrzeugen Pl Wismar 231 15,6%
Pl Ludwigslust 169 15,4%
Pl Giistrow 175 13,7%
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2020
Fiille AQ

Pl Neubrandenburg 215 16,3%

KPI Neubrandenburg 0 0,0%

PI Anklam 260 21,5%

KPI Anklam 0 0,0%

PI Stralsund 201 17,4%
Mecklenburg-Vorpommern 1.655 15,4%

PI Schwerin 1.460 51,7%

KPI Schwerin 4 25,0%

PI Rostock 2.463 46,6%

KPI Rostock 9 77,8%

PI Wismar 1.271 43,7%

Diebstahl ohne erschwerende | PI Ludwigslust 1.340 46,6%
Umstiinde §§ 242, 247, | PI Giistrow 1.479 47.3%
248a-c StGB und zwar: Pl Neubrandenburg 2.262 51,1%
KPI Neubrandenburg 8 50.,0%

PI Anklam 1.799 50,5%

KPI Anklam 10 30,0%

PI Stralsund 2.022 50,1%
Mecklenburg-Vorpommern 14.131 48,7%

PI Schwerin 202 18,8%

KPI Schwerin 3 66,7%

PI Rostock 403 9.4%

KPI Rostock 11 45,5%

Pl Wismar 296 26,7%

Sonstiger schwerer Diebstahl = Llil.dWIgsmSt i 17’7:/6
§§ 243 - 2442 StGB PI Giistrow 316 18,0%
PI Neubrandenburg 632 26,9%

KPI Neubrandenburg 7 57,1%

Pl Anklam 427 22,5%

KPI Anklam 38 13,2%

PI Stralsund 460 18,5%
Mecklenburg-Vorpommern 3.184 20,4%

PI Schwerin 5 0,0%

KPI Schwerin 0 0,0%

Pl Rostock 67 10,4%
KPI Rostock 1 100,0%

PI Wismar 14 7.1%

PI Ludwigslust 18 5,6%

: PI Giistrow 24 25,0%
S"’hwir{f_;gﬁ’;;ihl YOI 'PI Neubrandenburg 23 39,1%
KPI Neubrandenburg 6 66,7%

PI Anklam 19 26,3%

KPI Anklam 27 14,8%

PI Stralsund 4 0,0%

Mecklenburg-Vorpommern

210 18,1%
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2020
Fille AQ
PI Schwerin 9 11,1%
PI Rostock 90 37.8%
PI Wismar 51 37.3%
PI Ludwigslust 11 18,2%
Schwerer Diebstahl von PI Giistrow 28 14.3%
Mopeds und Kraftridern | PI Neubrandenburg 34 17,6%
PI Anklam 42 14,3%
KPI Anklam 0 0,0%
PI Stralsund 11 9,1%
Mecklenburg-Vorpommern 276 26,4%
PI Schwerin 217 3.2%
PI Rostock 682 2,3%
Pl Wismar 191 7,3%
Schwerer Diebstahl von i Ll.l.dWigsmst 1 86
Fahrridern PI Giistrow 285 7,4%
PI Neubrandenburg 286 10,8%
PI Anklam 540 9,1%
PI Stralsund 414 8.5%
Mecklenburg-Vorpommern 2.731 6,7%
PI Giistrow 0 0,0%
Schwerer Diebstahl von | PI Neubrandenburg 1 0,0%
Schusswaffen PI Anklam 0 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 1 0,0%
PI Rostock ] 0,0%
Schwerer Diebstahl von | PI Ludwigslust 0 0,0%
unbaren Zahlungsmitteln | PI Stralsund 1 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 2 0,0%
PI Schwerin 5 0,0%
KPI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 14 0,0%
KPI Rostock 0 0,0%
PI Wismar 6 16,7%
Schwerer Diebstahl von/aus | PI Ludwigslust 13 7,7%
Automaten PI Giistrow 7 28,6%
Pl Neubrandenburg 13 30,8%
Pl Anklam 10 20,0%
KPI Anklam 7 100,0%
PI Stralsund 11 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 86 19,8%
PI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 0 0,0%
Schwerer Diebstahl von g gTsmar 2 e
e ; listrow 1 0,0%
Antiquititen, Kunst- und Pl Neubrandenbur I 0.0%
sakralen Gegenstinden £ 1
PI Anklam 3 66,7%
PI Stralsund 0 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 7 57,1%
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2020
Fiille AQ

PI Schwerin 1 100,0%

KPI Schwerin 3 0,0%

PI Rostock 2 0,0%
KPI Rostock 2 100,0%

PI Wismar 2 0,0%

in/aus Banken, Sparkassen, |PI Ludwigslust 0 0,0%

Postfilialen und -agenturen |PI Gtistrow 2 0,0%

und dgl. PI Neubrandenburg 1 0,0%

KPI Neubrandenburg 2 50,0%

PI Anklam 0 0,0%

KPI Anklam 2 0.0%
PI Stralsund 2 100,0%
Mecklenburg-Vorpommern 19 31,6%

PI Schwerin 55 25,5%

KPI Schwerin 0 0,0%

Pl Rostock 126 15,1%

KPI Rostock 2 0,0%

Diebstahl unter PI Wismar 139 33,8%
erschwerenden Umstinden | PI Ludwigslust 98 17,3%
in/aus Dienst-, Biiro-, PI Giistrow 116 26,7%
Fabrikations-, Werkstatt- | PI Neubrandenburg 156 16,7%

und Lagerrdumen KPI Neubrandenburg 3 0,0%

PI Anklam 159 22,0%

KPI Anklam 9 11,1%

PI Stralsund 121 19,8%
Mecklenburg-Vorpommern 984 21,7%

PI Schwerin 29 31,0%

KPI Schwerin 0 0,0%

PI Rostock 23 21,7%

PI Wismar 21 42,9%

Diebstahl unter PI Ludwigslust 13 30,8%
erschwerenden Umstinden | PI Giistrow 40 35,0%
in/aus Gaststétten, Kantinen, | PI Neubrandenburg 25 20,0%
Hotels und Pensionen KPI Neubrandenburg 1 0,0%
PI Anklam 28 7.1%
KPI Anklam 1 100,0%

PI Stralsund 51 15,7%
Mecklenburg-Vorpommern 232 24,6%

PI Schwerin 24 37,5%

KPI Schwerin 0 0,0%

PI Rostock 38 26,3%
... Sonstiges Gut in/aus | KPI Rostock 2 100,0%
Kiosken, Warenh., PI Wismar 20 30,0%
Verkaufsrdumen pp. PI Ludwigslust 21 28,6%

PI Giistrow 28 250%
PI Neubrandenburg 38 23.7%
KPI Neubrandenburg ] 0,0%
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2020
Fiille AQ
PI Anklam 51 7.8%
KPI Anklam 0 0,0%
PI Stralsund 28 28.6%
Mecklenburg-Vorpommern 251 24,3%
PI Schwerin 37 75.7%
PI Rostock 52 75.0%
Pl Wismar 19 73,7%
PI Ludwigslust 12 33.3%
: PI Giistrow 16 75,0%
Schwerer Ladendiebstahl Pl Neubnaenhins 50 84.0%
PI Anklam 14 78.,6%
KPI Anklam 0 0,0%
PI Stralsund 23 82,6%
Mecklenburg-Vorpommern 223 75,8%
PI Schwerin 40 32,5%
KPI Schwerin 4 0,0%
PI Rostock 56 21,4%
KPI Rostock 1 200,0%
PI Wismar 46 6,5%
Wohnungseinbruchdiebstahl | PI Ludwigslust 71 21,1%
§ 244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. |PI Giistrow 58 29,3%
4, § 244a StGB PI Neubrandenburg 67 52.2%
KPI Neubrandenburg 0 0,0%
P1 Anklam 72 27.8%
KPI Anklam 2 100,0%
PI Stralsund 66 27,3%
Mecklenburg-Vorpommern 483 28,4%
P1 Schwerin 13 15,4%
PI Rostock 32 28,1%
Pl Wismar 22 40,9%
T | i PI Ludwigslust 36 22,2%
- GBCSWONNUNES™ BT Gustrow 33 48,5%
einbruchdiebstahl gem. § Pi Neubrandonh 71 45,17
244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, |———oorandenburg 7
§ 2442 SIGB KPI Neubrandenburg 0 0,0%
' Pl Anklam 39 28,2%
KPI Anklam 1 0,0%
PI Stralsund 56 26,8%
Mecklenburg-Vorpommern 303 33,7%
PI Schwerin 172 5.2%
PI Rostock 694 2,3%
Diebstahl unter i 1 0,07
Pl Wismar 146 17,1%
erschwerenden Umstinden :
; PI Ludwigslust 134 6.0%
o | " B\‘;fde“i’l ioher, | PLGUstrow 56 12,5%
it e YR e s 146 13,0%
PI Anklam 309 6,5%
PI Stralsund 165 9,7%




Drucksache 8/338

Landtag Mecklenburg-Vorpommarn - 8, Wahlperiode

2020
Fiille AQ
Mecklenburg-Vorpommern 1.823 6,6%
PI Schwerin 31 3.2%
PI Rostock 16 0,0%
. Pl Wismar 21 9,5%
Diebstahl unte; PI Ludwigslust 26 0,0%
erschwerenden Umstiinden Pl Gilst 26 Ty
in/aus tiberwiegend Lo 2L
PI Neubrandenburg 23 8,7%
| unbezogenen Neu- und BT Anklam %6 3%
Rohbauten und Baustellen KPI Anklam 0 0.0%
PI Stralsund 20 5,0%
Mecklenburg-Vorpommern 189 4,8%
PI Schwerin 1 100,0%
PI Rostock 1 0,0%
Diebstahl unter Pl Wismar ] 0,0%
erschwerenden Umstéinden |PI Giistrow ] 0,0%
zur Erlangung von PI Neubrandenburg 1 0,0%
Betidubungsmitteln PI Anklam 2 0,0%
Pl Stralsund 1 200,0%
Mecklenburg-Vorpommern 8 37,5%
PI Schwerin 1 0,0%
PI Rostock 4 25,0%
PI Wismar 5 60,0%
Taschendiebstahl unter = LL.J.dWIESIUSt - O’OZA
erschwerenden Umstiinden PI Giistrow L 0,0%
PI Neubrandenburg 2 50,0%
Pl Anklam 1 0,0%
PI Stralsund 1 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 16 31,3%
PI Schwerin 66 4,5%
KPI Schwerin 2 100,0%
PI Rostock 170 6,5%
KPI Rostock 3 33,3%
PI Wismar 126 23,0%
Diebstahl unter PI Ludwigslust 164 9,8%
erschwerenden Umstiinden | PI Glistrow 154 8,4%
aus/ an Kraftfahrzeugen | PI Neubrandenburg 189 20,6%
KPI Neubrandenburg 2 100,0%
PI Anklam 225 32,4%
KPI Anklam 2 0,0%
PI Stralsund 89 5,6%
Mecklenburg-Vorpommern 1.194 16,2%
PI Schwerin 908 15,0%
Dicbstahl unter KPI Schwerin 12 33.3%
PI Rostock 2.471 8,8%
erschwerenden Umstiinden KPI Rostock 73 56.5%
§§ 243-244a StGB und zwar: Pl Wismar 1128 23.3%
PI Ludwigslust 1.124 14,3%
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2020
Fiille AQ
PI Giistrow 1.191 17,5%
PI Neubrandenburg 1.759 24,4%
KPI Neubrandenburg 22 50,0%
Pl Anklam 1.967 17,1%
KPI Anklam 89 22,5%
PI Stralsund 1.524 15,7%
Mecklenburg-Vorpommern 12.222 16,7%
PI Schwerin 2.368 37,6%
KPI Schwerin 16 31,3%
PI Rostock 4.934 27,7%
K.PI Rostock 32 62,5%
PI Wismar 2.399 34,1%
PI Ludwigslust 2.464 31,9%
Diebstahl gesamt PI Glistrow 2.670 34,0%
PI Neubrandenburg 4.021 39.4%
KPI Neubrandenburg 30 50,0%
PI Anklam 3.766 33.1%
KPI Anklam 99 23.2%
PI Stralsund 3.546 35,3%
Mecklenburg-Vorpommern 26.353 33,8%

2. Wie viele Raubstraftaten haben in Mecklenburg-Vorpommern in den
Jahren 2020 und 2021 stattgefunden (bitte aufschltisseln nach
Deliktsform, Polizeiinspektion und Aufklirungsrate)?

2020

Fille AQ
PI Schwerin 62 74,2%
KPI Schwerin 1 100,0%
PI Rostock 122 66,4%
KPI Rostock 2 50,0%
; PI Wismar 41 70,7%
Erpl'clssﬁi?nbé if:::ib?;fl::r?schcr M1 Ludwigslust 2 b
; " PI Giistrow 46 82,6%

Angriff auf Kraftfahrer §§ d
249-252. 255. 316a SIGB PI Neubrandenburg 68 76,5%
T KPI Neubrandenburg 6 50,0%
PI Anklam 42 78,6%
KPI Anklam 1 100,0%
PI Stralsund 54 68,5%
Mecklenburg-Vorpommern 490 72,4%
PI Schwerin 23 82,6%
et KPI Schwerin ] 100,0%
simsuiger Rah PI Rostock 66 78,8%

KPI Rostock 1 0,0%

11
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2020
Fiille AQ
Pl Wismar 23 73,9%
PI Ludwigslust 21 76,2%
PI Giistrow 23 82,6%
PI Neubrandenburg 38 89.5%
KPI Neubrandenburg 2 50,0%
PI Anklam 21 81,0%
PI Stralsund 23 82,6%
Mecklenburg-Vorpommern 242 80,6%
PI Rostock 0 0,0%
Raub, riuberische KPI Rostock 1 100,0%
Erpressung auf Geldinstitute, | PI Anklam 1 0,0%
Postfilialen und -agenturen |KPI Anklam 1 100,0%
Mecklenburg-Vorpommern 3 66,7%
PI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 2 100,0%
P] Wismar 1 0,0%
Raub, riduberische PI Ludwigslust 1 100,0%
Erpressung auf/gegen PI Giistrow 1 100,0%
sonstige Kassenrdume und | PI Neubrandenburg 2 0,0%
Geschiifte KPI Neubrandenburg 1 0,0%
Pl Anklam - 100,0%
PI Stralsund 2 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 14 57,1%
Raubiiberfille auf Geld- und | PI Rostock 2 50,0%
Wertransporte Mecklenburg-Vorpommern 2 50,0%
PI Rostock 1 0,0%
Réuberischer Angriff auf | PI Giistrow 0 0,0%
Kraftfahrer § 316a StGB | PI Stralsund 1 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 2 0,0%
PI Schwerin 9 66,7%
PI Rostock 3 33,3%
PI Wismar 0 0,0%
Handtaschenraub PI Ludwigslust 2 100,0%
PI Neubrandenburg 2 0,0%
PI Stralsund 5 60,0%
Mecklenburg-Vorpommern 21 57,1%
PI Schwerin 21 61,9%
KPI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 38 44 7%
PI Wismar 10 50,0%
Sonstige Raubiiberfille auf ! Ll.‘.dWIgSIUSt 4 57’12/0
Strafien, Wegen oder Plitzen Pl Guistrow 10 80.0%
: PI Neubrandenburg 18 55,6%
KPI Neubrandenburg 3 66,7%
PI Anklam 10 60,0%
PI Stralsund 15 53,3%
Mecklenburg-Vorpommern 139 55,4%
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2020

Fille AQ

PI Rostock 0 0,0%
PI Giistrow 2 100,0%
Raub zur Erlangung von | PI Neubrandenburg 1 100.0%
Betdubungsmitteln PI Anklam 1 100,0%
PI Stralsund 0 0,0%
Mecklenburg-Vorpommern 4 100,0%

PI Schwerin 9 88,9%

KPI Schwerin 0 0,0%

PI Rostock 10 80,0%

KPI Rostock 0 0,0%
i3 e Pl Wismar 7 100.0%
Ra&z‘;fﬁﬁéi o PI Ludwigsiust 7 85.7%
Pl Gustrow 10 80,0%
PI Neubrandenburg 7 100,0%
PI Anklam 5 100,0%

PI Stralsund 8 87,5%
Mecklenburg-Vorpommern 63 88,9%

3. Wie viele Einbruchsstraften haben in Mecklenburg-Vorpommern in
den Jahren 2020 und 2021 stattgefunden (bitte aufschlisseln nach

Deliktsform, Polizeiinspektion und Aufklirungsrate)?

Wie viele dieser Straftaten fanden in Privat- und Geschiifisgebtiuden statt?

In der PKS wird der ,Einbruch® explizit nur als Tageswohnungseinbruchdiebstahl und
Wohnungseinbruchdiebstahl erfasst.
Die weiteren in der Tabelle abgebildeten PKS-Spezifika kénnen lediglich einen , Einbruch®
darstellen. Neben einem ,,Einbruch® kann die Erfassung alternativ auch durch einen weiteren

Tatbestand des § 243 Absatz 1 Strafgesetzbuch begriindet sein.

Die Bezeichnung ,,Einbriiche gesamt® stellt die Summe der méglichen Einbruchsdelikte dar.

Die Teilfrage, wie viele Straftaten in Privat- und Geschiftsgebiuden stattfanden, kann nicht
beantwortet werden. Die PKS wertet nicht nach Privat- und Geschiftsgebéuden aus.

2020
Fiille AQ
PI Schwerin 1 100,0%
KPI Schwerin 3 0,0%
PI Rostock 2 0,0%

- 0,
in/aus Banken, Sparkassen, sl ROStOCk 2 IOO’DOA’
Postfilialen und -agenturen o Wlsm.m 2 0,0%

unid dgl | PI Ludwigslust 0 0,0%
' PI Giistrow 2 0,0%

P] Neubrandenburg 1 0,0%

KPI Neubrandenburg 2 50,0%

PI Anklam 0 0,0%
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2020
Fiille AQ
KPI Anklam 2 0,0%
PI Stralsund 2 100,0%
Mecklenburg-Vorpommern 19 31,6%
P1 Schwerin 55 25,5%
KPI Schwerin 0 0,0%
P1 Rostock 126 15.1%
KPI Rostock 2 0,0%
Diebstahl unter Pl Wismar 139 33,8%
erschwerenden Umstinden |PI Ludwigslust 08 17,3%
in/aus Dienst-, Biiro-, Pl Giistrow 116 26,7%
Fabrikations-, Werkstatt- | PI Neubrandenburg 156 16,7%
und Lagerridumen KPI Neubrandenburg 3 0,0%
Pl Anklam 159 22,0%
| KPI Anklam 9 11,1%
PI Stralsund 121 19,8%
Mecklenburg-Vorpommern 984 21,7%
PI Schwerin 29 31,0%
KPI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 23 21,7%
Pl Wismar 21 42.9%
Diebstahl unter Pl Ludwigslust 13 30,8%
erschwerenden Umstéinden |PI Giistrow 40 35,0%
in/aus Gaststétten, Kantinen, | PI Neubrandenburg 25 20,0%
Hotels und Pensionen KPI Neubrandenburg ] 0,0%
PI Anklam 28 7,1%
KPI Anklam 1 100,0%
PI Stralsund 51 15,7%
Mecklenburg-Vorpommern 232 24,6%
PI Schwerin 24 37,5%
KPI Schwerin 0 0,0%
PI Rostock 38 26,3%
KPI Rostock 2 100,0%
PI Wismar 20 30,0%
... Sonstiges Gut in/aus | PI Ludwigslust 21 28,6%
Kiosken, Warenh., PI Giistrow 28 25,0%
Verkaufsrdumen pp. PI Neubrandenburg 38 23.7%
KPI Neubrandenburg 1 0,0%
Pl Anklam 51 7,8%
KPI Anklam 0 0,0%
PI Stralsund 28 28,6%
Mecklenburg-Vorpommern 251 24,3%
PI Schwerin 40 32,5%
Wohnungseinbruchdiebstahl 23 S?hwl: on 546 D’OK;
§ 244 Abs. | Nr. 3 und Abs, [LLRostoc Al
4, § 244a SIGB KPI Bostock 1 200,0%
Pl Wismar 46 6.5%
PI Ludwigslust 71 21,1%
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2020
Fiille AQ
PI Giistrow 58 29,3%
PI Neubrandenburg 67 52.,2%
KPI Neubrandenburg 0 0,0%
PI Anklam 72 27,8%
KPI Anklam 2 100,0%
PI Stralsund 66 27,3%
Mecklenburg-Vorpommern 483 28,4%
PI Schwerin 13 15,4%
PI Rostock 32 28,1%
Pl Wismar 22 40,9%
TaEeRaH . PI Ludwigslust 36 22.2%
. ) .| PI Giistrow 33 48,5%
einbruchdiebstahl gem. § P Neubiir denb 7 1519
244 Abs. 1 Nr. 3 und Abs. 4, L sk L 2
§ 244a StGB KPI Neubrandenburg 0 0,0%
Pl Anklam 39 28,2%
KPI Anklam 1 0,0%
PI Stralsund 36 26,8%
Mecklenburg-Vorpommern 303 33,7%
PI Schwerin 172 5,2%
PI Rostock 694 2.3%
KPI Rostock 1 0,0%
Diebstahl unter Pl Wismar 146 17.1%
erschwerenden Umstéinden |PI Ludwigslust 134 6,0%
in/aus Boden-, PI Giistrow 56 12,5%
Kellerrdumen, Waschkiichen | P Neubrandenburg 146 13,0%
Pl Anklam 309 6,5%
PI Stralsund 165 9,7%
Mecklenburg-Vorpommern 1.823 6,6%
PI Schwerin 31 3.2%
PI Rostock 16 0,0%
iy PI Wismar 21 9,5%
Diebstahi unter PI Ludwigstust 26 0,0%
ersc.h\,\'/ereqden L.Imst.ﬁnden Pl Gstrow 26 7.7%
irl/gsis dberyiegend PI Neubrandenburg 23 8,7%
unbezogenen Neu- und PI Anklam 26 3.8%
Rohbauten und Baustellen PI Anklam 0 0.0%
PI Stralsund 20 5,0%
Mecklenburg-Vorpommern 189 4,8%
Diebstahl unter PI Schwerin 1 100,0%
erschwerenden Umstiéinden | PI Neubrandenburg 1 0,0%
von Betdubungsmitteln aus | PI Anklam 1 0,0%
Apotheken Mecklenburg-Vorpommern 3 33,3%
Diebstahl unter PI Rostock 1 0,0%
erschwerenden Umstinden |PI Anklam 1 0,0%
von Betdubungsmitteln aus | PI Stralsund 0 0,0%
Arztpraxen Mecklenburg-Vorpommern 2 50,0%
Pl Wismar 1 0,0%
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2020
Fiille AQ
Diebstahl unter | PI Giistrow 1 0,0%
erschwerenden Umstéinden |PI Neubrandenburg 0 0,0%
von Betdubungsmitteln aus | PI Stralsund 1 100,0%
Krankenhiusern Mecklenburg-Vorpommern 3 33,3%
PI Schwerin 66 4,5%
KPI Schwerin 2 100,0%
PI Rostock 170 6,5%
KPI Rostock 3 313.3%
PI Wismar 126 23,0%
Diebstahl unter PI Ludwigslust 164 9,8%
erschwerenden Umstéinden | PI Giistrow 154 8,4%
aus KfZ PI Neubrandenburg 189 20,6%
KPI Neubrandenburg 2 100,0%
PI Anklam 225 32.4%
KPI Anklam 2 0,0%
PI Stralsund 89 5,6%
Mecklenburg-Vorpommern 1.194 16,2%
PI Schwerin 432 14,4%
KPI Schwerin 9 22,2%
PI Rostock 1,158 7.1%
KPI Rostock 11 63,6%
PI Wismar 544 23,9%
PI Ludwigslust 563 13,1%
Einbriiche gesamt PI Giistrow 514 20,8%
PI Neubrandenburg 717 23.,3%
K PI Neubrandenburg 9 33.3%
PI Anklam 911 18,2%
KPI Anklam 17 23,5%
PI Stralsund 599 16,5%
Mecklenburg-Vorpommern 5.486 16,5%

4. Wie viele E-Bikes wurden in Mecklenburg-Vorpommern in den Jahren
2020 und 2021 gestohlen (bitte aufschlilsseln nach Polizeiinspektion
und Aufklirungsrate)?

In der PKS wird nur der Diebstahl von Fahrriidern erfasst. Eine separate Auswertung von
E-Bikes ist nicht méglich.

Nachfolgend werden deshalb die Daten der Eingangsstatistik zum Diebstahl von E-Bikes
abgebildet.

Bei den Zahlen der Eingangsstatistik handelt es sich um verfinderliche Daten.

Fille 2020
' ; PI Schwerin 17
Diebstahl von E-Bikes KPI Schwerin 0
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Fille 2020
PI Rostock 107
KPI Rostock 0
PI Wismar 27
PI Ludwigslust 2
PI Giistrow 30
PI Neubrandenburg 42
KPI Neubrandenburg 0
PI Anklam 44
KPI Anklam 0
PI Stralsund 34
Mecklenburg-Vorpommern 303
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